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Le a iceréÜTliötökicel.
Városunk portengerben áll, ut­

cái kövezetlenek. K utjai bél ki­
apad a viz, a lakosság között 
ragályos betegség dühöng, 1910 
december 81-én utcáin kialusznak 
a gázlángok, a városnak távol 
eső transváli részét a város kö­
zéppontjával össze kell kötni, a 
vágóhidat hozzáférhetővé kell 
tenni. Es mind e szükségeket át­
érezve a város tanácsa, a város 
képviselőtestülete sietett eleget 
tenni. Oly szerződéseket kötött, 
hogy azok mintaképül szolgálhat­
nak a magyar városoknak. És 
mindezeket polgári jogai hangoz­
tatásával megakadályozza egy kis 
csoport, kik elvi harcot kiabál­
nak, de személyi gyűlölet vezérli 
és a varoson kívül az országos 
politika változásában vetett re­
ményükkel akarják letörni a 
mostani városi vezetőséget és az­
zal akarják lerontani tekintélyét, 
hogy megakadályozzák a város 
fejlesztése, modernizállás érdeké­
ben tett minden tényét. Polgári 
jogaikra hivatkoznak és a város 
minden üdvös határozatát ha kell, 
ha nem kell, megfelebbezik. Pak­
liznak a fővárossal és minden 
tekintetben a várost beakarják 
hajtani a főváros aklába, Vazsonyi 
ur honmentő karjaiba.
Kiabálják: nincs viz, nincs ez, 
nincs az, a város visel 36000 kor. 
kamat veszteséget, de hogy miért, 
azt nem mondják. Plakátokon iz­
gatják a háztulajdonosokat, a lakó­
kat, gyanúsítanak, alarm irozzák 
az utcák hadát, a demokrácia jel­

szavaival hadonáznak és csinálják 
a burzsoa jólakottságával a szo­
ciálpolitikái. ínség, nyomor velünk 

kiáltják azok, kik jó falatok 
betevése idejében hallgattak. A 
fővárosi lapokat megtöltik hamis 
kolportázsokkal, de azért leülnek 
annak asztalához, kinek tányér­
jába előzőleg beleköptek. Jogelvi 
vitákat produkálnak szatócsok. 
Intelligenciára hivatkoznak, kik­
nél a kaptafa is többet ér és mel­
lüket verik azok az igazságért, 
akiket a legnagyobb önzés veze­
tett. Kik mindig hívei voltak az 
alkunak, de akikei ezek az al­
kuk gazdag embereikké teltek, itt 
állunk polgárok! Azzal dicsek­
szenek, hogy a kormány az ők 
pártján áll, hogy ők közelebb álla­
nak hozzá és ők dr. Ugró min­
den regenerációs munkáját a mi­
nisztériumokban meghiúsítják. -— 
Alakítanak pártot, mely városi­
nak nevezi magát, de egy zug­
korcsma kis szobájába nem fér­
nek el. írnak fel a miniszté­
riumokba, félrevezetnek gyáros- 
csoportokat és mindent megtesz­
nek, hogy bármi módon kitekerjék 
nyakát annak, ki Újpestből vá­
rost csinált. Baj nekik ha Újpest 
modern várossá akar lenni és baj 
nekik az, hogy Újpesten magyar 
szivii, magyar lelkű emberek ül­
nek a képviselőtestületben, ehelyett 
odaülhetnének tótokat a Váci- 
utcából.

Egy nagy patikárius felcsap 
közigazgatási tudósnak, egy több­
szörös háziúr szociálisiának és

gyűjtenek előfizetőket polgárok­
nál azok, kik a burzsoázia ellen 
tüntetnek ott, ahol kell.

És végül jönni fog a nagy adut, 
fenyegetőznek azzal, hogy kor­
mánybiztost hoznak Újpestre, 
hogy szerterugnak mindenkit. 
Újpest polgársága mindezt nem 
tűrheti. Szavát el nem fojthatja, 
mert mindazok után, amit a kö­
zel napok felszínre hoztak, meg 
kell, hogy nyissuk türelmünk 
vizeit és lefolyást kell engedni 
annak a salaknak, mely köz­
életünk zsilipjein belül feltorló­
dott.

Ha hallgatunk, ha zsebredugott 
kézzel nézzük mindezeket, feldúl­
ják városunk békéjét teljesen és 
minden üdvös szüksége e város­
nak évekre tolódik el, pártkülönb­
ség nélkül fel kell államink és 
eljárnunk a belügyminisztérium­
ban és sürgetni ügyeink elintézé­
sét és megmondanunk, hogy ne­
künk autonómiát biztosit a tör­
vény és hogy portánkon belül 
olyan urak vagyunk még ma, 
kiknek nem parancsol sem a fő­
város, sem a gyárosok szö­
vetsége.

Vágjuk el a kerékkötők mad­
zagjait és engedjük c város ke­
rekét abban a nyugodt tiszta 
utón haladni, melyen ma dr. Ugró 
vezeti. Temesvárból nagy várost 
csinált egy Telbisz, Kolozsvárból 
egy Szvacsina, Pozsonyból egy 
Brolly, Miskolcból egy Szentpály, 
mindenütt folytak ádáz politikai 
tusák és voltak krízisek az orszá-

alapittatott 

■ 1872. ■

Telefon Újpest, Árpád-ut 34. szám.
Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben

Nasser Testvérek, ékszeréruháza 
Lapunk mai száma 10 oldal.
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ívqs politika terén, de ezeket az 
embereket városuk az országos 
politika minden változandósága 
mellett megtartotta magának, mert 
használtak városuknak és mert 
megmutatták, hogy elhanyagolt 
városukból, a magyar városok 
mintaképeit teremtették meg.

Felhasználják kortescélul a köz- 
tisztasági szabályrendeletet és azt 
a kis, sok emberre megosztott 
járulékot summázva úgy dobják 
ki a piacra, hogy nagyot lőj jön, 
hogy észrevegyék azok, kik ed­
dig összedugott kézzel, ülve hall­
gattak. Jönnek a városi választá­
sok és meg kell mutatnunk, hogy 
urak akarunk lenni a portánkon.

Városi közgyűlés.
liUO. június 8-án.

Elnök : Jarmatzy Sándor dr. főjegyző. 
Herényi Antal tanácsos helyettes jelenti 
hogy Ur. Cserba Dezső megfellebbezte a 
vármegyének Hegedűs János volt árva- 
széki ülnöknek végkielégítésére vonatkozó 
határozatát. Dr. Cserba Dezső ugyancsak 
megfelebbezte Dr. Ugró polgármester 3000 
k. reprezentálios pótléka irányában hozott 
vármegyei határozatát, ugyancsak ő meg­
felebbezte Dr. Ugró polgármesternek a 
H. U. R. vasúti igazgatóságával viselt igaz­
gatói állásra nézne a városi képviselő- 
testületnek hozott határozatát, Dr. Szabó 
Béla polgártárs az előbbi határozatot és a 
berlini kiküldetés iránti határozatot. Dr. 
Kis Sándor megfelebbezte a városnak a 
B. V. R. vasút vágóhídi iparvágányára 
hozott határozatot.

Elnök bejelenti Deutsch Jenő képvise­
lőnek i n te i1 p el 1 at i ó j át.

Deutsch Jenő; a szemét fuvarozás kér­
dése igen szomorú aktualist elért ügye a 
városnak, rendkívüli terheket ró és kiilö- 
nösen kötelességet hárít a háztulajdono­
sokra. Hogy mást ne említsen hát számo­
kat hoz fel 1100 k lefelé van 1143 k. 200 k. 
BOO k. és egy gyárossal szemben 2173 k. 
és ezen kívül fel kell csapniuk végrehaj­
tóknak, ök felelősek a lakókért mindez 
jogos felírni- rodást idéz elő. Érdemes erről 
beszélni, hol a létért való küzdelem a leg­
nagyobb. 90353 kt. vetettek ki szemét 
kihordás céljaira, holott a költségve­
tésben csak 2300 k. szerepel e célra. 
Azt mondták a világítás vízvezeték nagy 
hasznot, fog lmzni, még nem látjuk azt, 
belátjuk, hogy a város kölcsönénél 36000 k. 
vészit kamatokban Többen : nem igaz, ha­

zudik, menjen népgyülésre f félévre 45000 
kt. vetettek ki interpellálja polgármestert 
hova fogják ez összeget fordítani.

Dr. Ugró: Egészségi állapota folytán 
I nem akart megjelenni, de felszólal, mert 

nem akarja, hogy ilyen légbe dobott, ki­
színezett állítások a levegőben lógjanak, 
ha bárki elmegy' hozzá szívesen ad felvi­
lágosítást aktákkal bizonyít. Azt mondják 
Újpest fel van háborodva, kik csinálják 
ezt népgyüléseken, plakátokon izgatnak, 
öt nem izgatja e müfellhorodás, mert 
kötelessége tudatában áll, a szemét fuva­
rozás járulékát nem fogják csak oda fek­
tetni a hová ezt a szabályrendelet megen­
gedi. Akkor van joguk interpellálni, ha 
nem ezt teszi. Van egy 2400 koronás tétel 
is, de e tétel felebbezés alatt áll. Egy nagy 
területű gyártelep ez, mely igénybe veszi 
? várost. Mind az mit interpelláló felhoz, 
nem tartozik ehhez a kérdéshez. A város 
kövezés! ügye készen áll, kölcsöne meg­
van a városnak, de vízvezetéki ügyét fe- 
lebbezésekkel mesterségesen gátolják, Így 
tehát az e célra szolgáló 1 millió 200 ezer 
koronát a városnak 1 negyed liz száza­
lékkal olcsóbban kell kamatoztatnia mint 
a mennyi kamatot fizet a pénzintézetnek 
a város. Ez nem 36000 koronát tesz azon­
ban ki, hanem csak 6000 koronát. De 
ezért viseljék a felelőséget azok kik ki­
zárólag az ő személye llen alaptalan fe- 
lebbezésekkel okoznak nagy károkat e vá- 
vosnak.

Megfelebbezték a vízügyet, villanyvilá­
gítás ügyet. A város pénztárába nagy 
letétek kerülnének, melyek sok kamatot 
hoznának a városnak. Ha a vízvezeték ügye 
meg volna, ma már kövezhetnének és nem 
kellene 6000 kor. kamatveszteséget szen­
vedni. De ebben megakadályozzák.

Szabó Béla. Nem áll, ne hozzanak 
rossz határozatokat hogy ne kelljen meg- 
felebbezni.

Dr. KI nők : Kéri Dr. Szabó Bélát, ne 
okozzon zavart, mert kénytelen lenne 
erősebb rendszabályokhoz nyúlni.

Dr Ugró ujjal at város gazdasági poli­
tikája szivén tekszik és a város fejlesztése 
körül tett annyit mint más. Dolgozzanak 
népgyüléseken, izgassanak az utcákon, 
lapjaikban, teremtsenek zavarokat, de öt 
nem téritik le útjáról. Számit és bízik a 
város komoly elemeiben és tudja, hogy 
mennyire értékeli e képviselő testület az 
ő munkásságát. Törvénytelenségeket nem 
fog elkövetni és azokba magát bele haj­
tatni nem engedi.

Deutsch Jenő : A választ tudomásul nem 
vesH. me. t nem n; < ' Mvilágositást Nem 
akar négyszem között fel világosii ást nyerni.
— A törvény alapján joga van 
Idilli és e lakosságnak joga var 
ságra. Ha ilyen speciális adó fi 
szó, kérdezheti hova fordítják a í 
összeget. 45000 kor. a szemét 1

1 erpei- 
"ilt-

sok, más célokra kevés, tessék a célokat 
megnevezni.

Dr. Ugró. A költségvetésben nincs ősz- 
szeg kitéve. Van 38 százalék pótrnló, a 
ki kiváncsi arra, hova fordítanak valamely 
pénzösszeget, tekintse meg a zárszámadást, 
semmitsem fordíthatnak törv. kötelezett­
ségüknél fogva más célokra mint a melyre 
rendelve van, Törvényes kötelességeinek 
kioktatását pedig nem fogadja el. Deutsch 
Jenőtől. Mutassanak város Magyarorszá­
gon, mely 39 százalék pótadóval azt az 
administrate látja el -— mint Újpest.

Deutsch Jenő: személyes kérdésben kér 
szót, (Többen : eláll!Menjen Bokányihoz !)

Elnök : Kéri. Deutsch Jenő meghallga­
tását,

Deutsch Jenő; A költségvetésben 23 ezer 
korona van utcák tisztántartása címén. 
Miért irányoztak elő tehát 91 ezer koro­
nát ? Ezért a háztulajdonosok is kihor­
danák magánvállalkozóval Újpest összes 
személyét.

Dr. Ugró: Utcák tisztán tartására 23 
ezer korona van felvéve, de hol a többi 
tétel fuvarozás, lótartás stb. miért nem 
adja össze Deutsch a többi tételt is ehhez 
kijön az összeg, válasza érdemleges volt.

Elnök : Constatálja, hogy a válasz ér­
demleges és igy bocsátja szavazásra. A 
többség (3 kivételével) a választ tudomá­
sul veszi.

Napirend: Miniszteri leirat a vizmü és 
villany világítás tárgyában.

Kaszás a tanács nevében előadja, hogy 
a magyar vasművek és gépgyárak orszá­
gos szövetsége panaszt emelt a bel ügy- 
ministerial, hogy Újpest község /szegény 
tatárok itt az orruk előtt még sem tudják 
hogy Újpest város Szedő) a vizmü felépí­
tésére nézve belga céggel kötött szerződést, 
e tényt hazat'iatlan-iuik minősítik és kérik 
a belügyminister beavatkozását. — Egyút­
tal leküldi a belügyminister Héti Horn, 
N. Szabó Béla, Miklós Móric panaszát a 
vizmü és világítás kérdésében, követelik a 
házi kezelést. — A tanács kifejti ismert 
álláspontját, a gyárosok panasza alaptalan, 
a belga társaság magyar vizmü társasá­
got alapított, a város kikötötte hogy csak 
magyar anyagot használhatnak, a hazafi 
atlanság vádját visszatartja es panaszát 
alaptalannak nyilványitja a belügyminister 
holmi leruccanúsokkal nem avatkozhat!k 
bele a város autóm iájába. A Réti féle „ vá­
rosi párt“-mik is megfelel, előadja, hogy 
miért nem létesítette a házi kezelést, miért 
nem tárgyalhat a fővárossal, hogy évek 
hosszú sorára a bizonytalanságba vetődik 
ki a vízvezeték ügye, javasolja ezen elő­
terjesztés megtételét.

A 15000 k. államsegély felosztása név­
szerinti szavazással elfogadtatik.

Dr. Ugró polgármester 3000 k. repre- 
sentatios összeg és a fogyasztási tisztviselők 
jutalmának kérdésében hozott vármegyei

ÄCZEL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

------ bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája
Újpesten, Istwán-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

I. Kölcsön osztály. 1*olyósittat: Jelzálog (amortizaliós) és épít­
kezési kölcsönöket I. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztósus és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi 

műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását.
II. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyóbb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését.

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Társaság, Déli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, és a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- és Ounakesz területére. — Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermekbiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek. ::

TELEFON 83—61.
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határozatnak, birtokon kívül helyezése.— 
Dr. Szabó Hóin Sajnálatára (do lu-gyos 
Szedő) nem fogadja el a javaslatot a tör­
vény értelmében a birtokon kívüliség a 
határozattal terjesztendő elő,Ja vármegyé­
nek kellett volna ezt kimondani, nincs itt 
közérdek, közveszély, ha ezt mégis akarja 
s tanács törvénytelenül jár el.

Dr. Miklós Antal. E javaslat túlzott, 
mert felesleges II. fokú határozat az 1901 
évi XX. t. c. alapján végrehajtható.

Dr. Földes Dr. Szabó indítványát támo­
gatja, a város jogával élt, midőn a város 
polgármesterének pótlékot és a fogyasz­
tási tisztviselőknek állítólag megérdemelt 
jutalmat szavazott meg, nem akarja a 
város e jogát kisebbíteni, de a városnak 
nincs joga a város polgárainak felebbe- 
zési jogát nyirbálni, nem személyi, de jog­
elvi szempontokból tiltakozik ez ellen.

Dr. Boros; nem jogelv az mit Dr. Földes 
hangoztat a községi törvény 25 §-a me­
gengedi a birtokon kívüliséget. A tisztvi­
selők érdeke közérdek. Károsodásról nincs 
szó mert ez összeg Dr. Ugrón behajtható. I

Elnök : Nem foszt meg a tanács senkit 
felebbezési jogától nincs a tisztviselőknek 
módjukban sürgetni ez ügyet, mert ez 
személyes ügyük.

László méltányosságból javasolja a ja­
vaslat elfogadását.

Löwy Sándor a birtokon kívüli hatá­
rozat szükségszerű és megbízható.

A temető bekerítés ügye.
Hoffer: a temető bekerítése közrendé­

szeti és erkölcsi okokból szükséges. Schreber 
Gyula tette a legelőnyösebb javaslatot 
1G4019 k. 60 fillért ajánlja elfogadását. 
Névszerinti szavazásban elfogadtatik.

Dr. Boros ügyvédi magán gyakorlatának 
megszüntetése folytán személyi pótlék j 
adása. — László felszólalása után megsza- ; 
vaztatik. A tárgysorozat többi pontja el na- j 
poltatik.

Az önkéntes tűzoltás.
Széchenyi basa teremtette meg Magyar- 

országon ezt az intézményt. Az 1870 és 
1880-as években nagy mozgalom volt ez. 
Hasznos intézmény volt, milliókra tehető 
annak a vagyonnak értéke, mit megmen­
tett ez az intézmény és e mellett össze­
hozta az embereket, távol állókat egye­
sített a bajtársi kötelékben. — Az 
együtt elszenvedett veszélyek közelebb 
hozták az idegeneket. Megteremtette a 
hivatott tűzoltóságot, és sok hivatott tűzol­
tónk van még ma modern stilii városainkban 
kik az önkéntes tűzoltók testületében nyertek 
szakképzettségét. És sokat köszönhet neki 
a magyar ipar is.

Ujpeston Schober Károly szervezte az 
önkéntes tűzoltókat. Lelkes becsületes 
ember volt, ki sokat tett városának és

polgártársainak e téren, katonailag fegyel­
mezett erős csapatott toborzott maga köré, 
sok időt, vagyont áldozott ! Házán még 
ina is van az Attila-uteában az a kis deszka 
alkotmány, hol őrt állott Újpesten! ön­
zetlen nemes polgár volt, ki inig élt erőt 
adott e testületbe, pénze azonban nem volt 
elég, hogy o testületet szervezze, halála 
után e testület a hanyatlás útjára lépett 
és a város midőn megalakította a városi 
tűzoltóságot, nem istápolta az eléggé, és 
hogy megmaradt az csak egy nehány régi 
bajtárs összetartásának köszönheti és fiatal 
parancsnokának Kolozsváry Istvánnak, 
kinek azonban elég ideje nem volt e tes­
tületet reorganisálni.

Meg vagyunk győződve az önkéntés 
tűzoltó testület nemes hivatásáról, örömmel 
tudjuk üdvözölni tehát ezt a mozgalmat 
mely ma újólag megindult kebelében, 
midőn elhatározta létszáma felemelését és 
egy olyan derék szakavatott embert állított 
a maga élére, mint Jenkovszky tanár, a 
kinek polgár iskolai zászlóalja mintául 
szolgál ebben az országban. — A sportok 
korát éljük, mely bizony sokszor némely­
kor tulcsap a kellő korlátokon, sok derék 
fiatal ember van e városban ki szabad 
idejét áldozhatja az önkéntes tűzoltás cél­
jaira, hol nemes hivatást töltheti be. — 
Lépjünk be minél többen az önkéntes tű­
zoltó testületben miért is mindenkinek 
figyelmébe ajánljuk az alábbi felhívást.

Az újpesti önkéntes tűzoltó testület el­
határozta, hogy működő tagjainak létszá­
mát emeli.

Határozatából kifolyólag felkér minden 
olyan egyént, ki emberbaráti célt óhajt 
szolgálni, hogy az egyesület működő tag­
jainak sorába való felvételre jelenkezzék.

Jelentkezni lehet a „Mihálisz“ féle ven­
déglőben levő egyesületi helyiségben. —■ 
(Nyár-utca)

A belépni óhajtóknak tudomására hozza 
a parancsnokság, hogy ruhát és felszerelést 
az egyesület ad, a jelentkező csak 1 kor. 
20 fillér beiratási dijat fizet.
Gyarmati Ödön Jenkovszky J Sándor

titkár parancsnok

Feidmann József káeéhóza

DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
Újpest,Árpád-ut és R-zsa-u. sarok.

■ Telefon: 43-39, ■

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 

zene ara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

LELKEM.
Irta : Havas Sándor.

Belétemetkezett a lelkem 
a pyramisok és gúlák közé 
s rakódik rá az idő patinája, 
inig eltakarja minden kis atomját 
a por s a pára.
Rakódik rá a köd és a homok, 
az egyptomi Mamnomok homokja.
A testem véres könnyeket zokog 
s örömtől reszket a bálványok szobra.

Egy lélek, amely nem hajlik soha, 
mely nem törik meg: büszke és rideg. 
A lelkem, mint a mistikus homályok : 
sokat sejtő és kifürkészhetetlen.
Meg nem értik mások.
Rakódik rá a köd és a komok.
Az aranypor, mely elfödi egészen,
Olyan már, mint az ősrégi romok, 
amelyekbe csak baglyok járnak épen.

A lelkem zord, nem hatja meg már
[semmi.

Reáfeküdt az ókor szürkesége 
s járok, megyek, mint egy phantom vele 
céltalan célok után ... S meg-meg

[érint
a pusztulás szele.
Egy láthatatlan Lucifer vezet 
a homokpuszták gúlái között.
Intenek felém hivó csontkezek 
Suhanó árnyak tábora mögött.

így járom végig azt a nagy utat, 
mely születéstől pusztulásig terjed.

Őh Lucifer kegyetlen vezetőm!
Szellem kezeddel mutass más irányt 
Ne hagyj e sivár gúlák közt elvesznem.

Ha talán lelkem kell neked: vigyed, 
ragadd magaddal égi utakon, 
de testemet, mely solisem volt tied 
Sas karmaiddal ne vágd oly nagyon.

Mig gúnymosolyra rándul majd az ajkad 
s viszed az űrben az én lelkcmet: 
testem fölött már tán a fű kisarjad 
s az idő moha örökre eltemet. ..

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. •:$> Valódi ékszerek, Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. ZZZZZZZZ Tessék e lapra hivatkozni
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Óriási kígyó 
a Dunában.

Közcsendháboritás miatt feljelentették 
a rendőrségen

Történt, pedig az eset a következőkép­
pen :

Újpest határánál, a megyeri csárda és a 
városi vízmüvek között, ott, hol a Duna 
vize ingyenes népfürdő szokott lenni, nem 
valami kedves ftirdökollega mutatkozott 
be minden előzetes bejelentés nélkül.

Egy óriási kígyó (három méter) süt­
kérezett ti Duna szélén, a sekély vízben, 
mit néhány ott időző füraővendég meg­
pillantott, majd pedig nemsokára több és 
több bámulója akadt a különös vendég­
nek.

A csodaállattól elkábult közönség közül 
senkinek sem jutott eszébe a veszedelmes 
állatot ártalmatlanná tenni. Ehelyett azon­
ban feljelentették az óriási kígyót a rend­
őrségen, mit ez ugylátszik megneszelt, 
mert egy alkalmas pillanatban a Duna 
hús hullámai között eltűnt.

A később megjelent rendőrségnek nem 
akadt más dolga, mint hazamenni és je­
lenteni, hogy a feljelentett óriási kigyó 
megszökött.

A Dunaparton cirkáló rendőröknek ki­
adatott a rendelet a partot állandóan 
megfigyelni.

Brutális háziúr.
9 havi börtön.

1908. év december havában történt, 
hogy Dombauer Antal dúsgazdag háztu­
lajdonos lakójával, Kaszinó Dáviddal egy 
szegény munkással összeszólalkozott. Ka­
szinó nem bírta lakbérét fizetni és kö- 
nyörgött halasztásért. Azonban Dombauer 
nem válogatott szavakkal válaszolt ezen 
könyörgésre és midőn Kaszinó Dávid 
ezek ellen védekezni próbált, két revolver- 
lövés volt a válasz, Mindkét lövés talált 
és a sajnálatra méltó heteken át élet- 
halál között lebegett.

E. hú 9-én kellett Dombauer Antalnak 
szándékos emberölés bűntetté miatt a 
pestvidéki törvényszéknél helytállnia. 
Sértettet dr. Herz Mór ügyvéd képviselte. 
Az Ítélet meghozatott, mely szerint a kir. 
törvényszék vádlott Dombauer Antal ház­
tulajdonost íl havi börtönre Ítélte.

Salgá dBinoustrál.
Horn ur és társai autorizálták magukat 

Salgó úrral is aláíratták azt a vehemény 
írást, melylyel a belügyminisztériumot 
Újpest érdekében megtisztelték. Megírták 
benne, hogy Újpestre küldjenek ki kor­
mánybiztost, mert veszélyben a város 
és ezért ordíts kapu! Megírták, hogy a 
Phöbus csirkefogó banda, hogy a belgák 
kompániája nagyon csúszós kompánia. 
És hogy e csodabogár még teljesebb le­
gyen, reá rakták Salgó urat, az örökös, 
általános és titkosan nyilvános képviselő- 
jelölt urat, akinek pályafutását irigyeli 
Vakulya Flórián és Kidala Márton. Es 
most, hogy a Horn urék demonstrációja 
nagyobb legyen, bevették a kompániába 
Salgó urat is.

Satgó ur egysorban demonstrál Horn 
úrral, minő isteni látomány, minő nagy­
szerű mű. Citálunk belőle : „Az újpesti 
polgármester a közgyűlésen, mint egy 
kozák elnököl“, „az önálló képviselők 
székük sértése miatt a közgyűléseken 
való ülésekről feltűnően távol tartják ma­
gukat“. (Forduljanak dr. Szabó Réla pati­
kájához. Szedőgyerek.

Lakatos Sándor.

Nem volt nagy ember, kort nem terem­
tett, nagy politikus sem volt, l Tjpest társadal­
mán kívül talán alig ismerték, — Tanár 
volt, fiatal erővel, erős lélekkel becsületes 
szívvel küzdött azon a helyen a hova 
helyezték és a rendsorokon kivid, egy 
kedves kedélyű okos ember kinek 
szive tenyerében volt. lelke arcára volt Írva 
és eS.rt a közvetlenségért szerette öt, be­
csülte öt mindenki. Szeretettel üdvözölte 
öt mindenki. Azt mondják, hogy kitűnő 
tanár volt ! Pótolta ez iskolában azt mit 
szülőnek kell tenni. Szép családja volt, 
a kiket imádott, akiket szeretett, hányszor 
ragyogott fel szeme, ha barátai között 
övéiről beszélt. Boldog ember volt! Irt. is ! 
És ime ez az arany fonál ketté szakadt. 
Rövid betegség után. meghalt! És család­
ját ott hagyta a szereti apa, növendékeit 
a jó tanár és azokat kiket e falakon kívül 
szeretett a jó barát. A mi társadalmunk­
ban olA" kevés ilyen ember van. Szivünk­
ből egy darabot vitt magával! Tanítványai 
virágot szórtak reá! Jó barátai kikisértók ! 
A helyi zsurnalistika tagja volt, mi itt 
búcsúzunk tőle, mert mindenki szerette, 
mert mindenkit szeretett!

HÍREK.
- Felkérjük munkatársainkat és olvasó-

inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „l.jpest" szerkesztősége. 
Tnvasz.-u. I. sz.

1910 június 12.

— Táncmulatság lesz f. évi június hó 
18-án a rákospalotai park vendéglő összes 
helyiségeiben. A fényesnek Ígérkező mu­
latság az „Újpesti Református Egyház." 
javára rendeztetik. Az elnökség és ren­
dező bizottság kárölelve fáradozik az est 
sikerének biztositásu. Kedvezőtlen idő sem 
akadályozza meg a táncvigalom megtar­
tását, mert elegendő fedett helyiség áll 
rendelkezésre. Belépti dij 1 korona. Jegyek 
válthatók a rendezőbizottság Kezdete 8 
órakor lesz.

— Tűz eset. Tűzjelzés zavarta meg az 
Árpád-ut nyugalmát f. hó 9-én. Sonnen­
feld Tana és fiai cég vaskereskedésóben 
tűz ütött, melyet azonban derék tűzoltó­
ink — a vízhiány dacára — hamarosan 
Jocalizáltak. A tűzesetnél Kornis polgár­
társunk sérülést szenvedett.

— A féltékenység áldozata lön majdnem 
Molnár segédmunkás ki Braksatoris György 
villanyos kalauznál lakott albérletben. —

I Mindig rossz szemmel nézte albérlőjét, 
míg végre egy önfeledt pillanatban revol­
verből reálőtt. A golyók azonban nem ta­
láltak. A rendőrség tiraksatorist — ele­
gendő bizonyíték hiányában — nem tar­
toztatta le.

— Befult a Dunába. Itt a fürdő saison. 
A Duna ilyenkor mindig megköveteli a 
maga áldozatait. A rendőrség már nem 
tud elegendő óvintézkedéseket tenni és 
mégis elég gyakran fordulnak elő az ehhez 
hasonló szerencsétlenségek. Fürödni ment 
Sebestyén Miháiy 17 éves gyári munkás. 
Úszni valószínűleg nem tudott a talaj el­
veszett lába alól és nyomtatlanul eltűnt. 
Holttestét még mai napig nem fogták ki.

— Mérgezés. Valószínű, hogy egy mérges 
pók áldozata Liptay István és egész csa­
ládja, felesége és 4 gyermeke. — Többet 
főzök fiam ma vasárnap ebédre, igy mondta 
Liptainé urának — a mi marad azt le­
visszük a hideg pincébe, jó lesz vacsorára, 
— Maradt is jó húsleves és bus is éppen 
elég vacsorára. Jóizüen megvacsorált a 
család és lefeküdt pihenni. Alig néhány 
negyed órára rá az egész család rosszul 
lett; az előhívott orvos súlyos mérgezést 
konstatált, melyet, tekintve, hogy az edé­
nyek melyekben az étel volt tiszták voltak, 
nézete szerint ott egy mérges pók: okozta, 
moly a pincében elhelyezett és be nem 
takart ételeket meg másta.

— A vármegye törvényhatósági bizottsága 
f. é. június hó 13-án d. e. 10 órakor köz­
gyűlést tart. A tárgysorozatból Újpestet a 
következő pontok érdeklik; 1. Újpest város 
határozata a fogyasztási adószeinlészek és 
szolgaszomélyzet jutalmazása tárgyában. 2. 
Újpest város határozata a városi cseléd- 
szerző intézet felállítása tárgyában. 3. Új­
pest város határozata a vágóhídi építke­
zések vállalatba adása tárgyában. 4. Újpest 
város határozata dr. Ugró Gyula polgár- 
mesternek a folyó ügyek vitele alól való 
felmentése tárgyában.

— Halálozás. Az újpesti állami főgimná­
ziumnak gyásza van. Egyik jeles tanára 
Lakatos József rövid szenvedés után f. é. 
június hó 6-án 33 éves korában jobblótre 
szenderült. Elhunytál özvegye és három 
kis gyermeke siratják. Htilt tetemeit f. 
hó 8-án nagy részvéttel kisérték ki az új­
pesti temetőbe.
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— Polgártársunk! Kolman J. Gyula ur 

Ingatlan- és jelzálogforgalmi irodáját R- 
Palotáról Újpestre Árpád-ut 53. szám alá 
helyezte át. Lapunk mai számában meg­
jelent hirdetése bővebb felvilágosítást nyújt.

x Bernsten Mór lapunk utolsó oldalán levő 
hirdetése óriási feltűnést kelt.

x Eilensfeld és Búza céget ki nem ismeri, 
keresse meg lapunk hirdetési rovatában.

x Putzer Müncheni sörcsarnok lapunk 
mai számában megjelenő hirdetésére fel­
hívjuk t. olvasóink figyelmét.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások-, Vendéglősök- és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi kedélyes össze­
jövetelét Fekete Lajos István-tér 10. sz. 
alatti vendéglőjében f. é. junius hó 16-án, 
csütörtökön tartja meg.

NYÁRI KUPLÉ.

Kilépett a Szerkesz­
tőségből,

Dr. Cserba Dezső neve nincs már 
az „Újpesti Napló“ lapfején. Dr. Cserba 
Dezső kilépett e lap szerkesztőségéből. 
Barátságosan váltak el egymástól. Mi 
azonban tudjuk, hogy e lap pokróc 
stylusa nagy mértékben járult Dr. Cserba 
ezen elhatározásához és végre ö is 
belátta, hogy hibáját, melyet azzal kö­
vetett el, hogy e lap élére állt — csak 
azzal teheti jóvá, ha nevét e lapról 
mielőbb leveszi. Ezzel pedig senki másnak 
csak önönmagának használt.

lelki kínok közepette hallani sem akart a 
dologról, de később a nagy nyomor kicsi­
karta a férj beleegyezését.

Hűtlen elhagyás címén megindittatott a 
válóper a sertéskereskedő költségére. A 
törvényszék a villást kimondotta s a se- 
gédjegyzőné a gazdag sertéskereskedő fe­
lesége lett.

Nagy Károly nem nősült meg. Tovább 
nyomorgóit. Bízott a mindenhatóba s ennek 
segedelmével abba, hogy valamikor rajon­
gásig szeretett, imádott felesége és kis 
göndör hajú fiacskája az övé lesz.

A hűséges férj óhaja teljesült. Nagy 
Károlyt megválasztották Ittebére jegyzőnek, 
a sertéskereskedő pedig időközben meghalt 
s az egymástól messze földön élő szerel­
mesek miniszteri engedólylye) újra s most 
már örökké tartó hűséget esküdtek egy­
másnak.

Nyári kupiéin sorozata 
Ont is érdekelni fogja.
Nem lesznek oly zordak,
Hideg, fagyos versek:
Nyári nap hevétől 
Majd átmelegednek!
F. évi junius 8-ikán, szerdán 
Rendes közgyűlés volt a Városházán. 
Egyre kiabálták : „Eláll, eláll“!
Annak, ki minden rossz lében kanál . 
Volt olyan atya is, ki sokkal jobban tenne, 
Ha otthon betegnek orvosságot mérne. 
•Jelentkezett többek közt. egy jogászi nyelv, 
Késztette őt a szólásra csupán — a jogelv, 
Hátul pedig apadok közt (a tizedik lehetett) 
Egy atyuska kolbászt evett és nagyokat

(nevetett.
Csütörtökön a rendőrség nagyon liara-

(gudott,
Mert a kígyó, az óriási, előlük megugrott. 
Tűz is volt még csütörtökön el is égett

(sok sróf,
Megsebesült a bal lábán a „tekintetes“

I Kornis gróf.
Pénteken egy embert ütött el a „Közúti“ 
Ez azonban nem érdekes — hisz’ ez

(mindennapi.
Szombaton az U. N. lapfeje megürült,
Kóla dr. Cserba, gép nélkül lerepült.
Lla, vasárnap pedig — régi már e hir... 
Csak „Ujpest“-et olvas, ki olvasni bír.

Me fist 6.

Kétszer esküdött meg felesé­
gével.

A „közigazgatási Közlöny“ legutóbbi 
számában olvastuk:

Nagy Károly volt szentetornyai községi 
írnok pár évvel ezzelött feleségül vette 
Tónkéi Jolánt. Házasságuk pár hónapon ke­
resztül boldog volt, mert a fiatalok nagyon 
szerették egymást. A kevés Írnoki fizetés­
ből nem tudtak megélni, az adósság és a 
gond egyre szaporodott. Egy Demeter 
István nevű gazdag sertéskereskedő meg- | 
ismerkedett a fiatal asszonynyal és azt az 
ajánlatot tette, hogy férje összes adósságát 
kifizeti, kis gyermeküket örökbe fogadja, 
az asszonyt feleségül veszi s tekintélyes 
vagyonának örökösévé teszi. Az ajánlatot 
az asszony elmondotta férjének, aki nagy

Közlemény.
A posta cimbejelentö lapjai.

A fürdő-, nyaraló- és turista közönség 
kényelmére a magyar posta cimbejelentö 
lapokat rendszeresített, amelyeken az utazó 
közönség postaküldeményeinek és távira­
tainak kézbesítése, avagy utánkiildéso iránt 
intézkedhetik.

A cimbejelentö lapok a fürdő-nyaraló-és 
gyógyhelyek postahivatalainál díjtalanul 
kaphatók. Használatukról magán a lapon 
foglalt magyar- francia közlemény tájé­
kozást nyújt. A kitöltött cimbejelentö la­
pokat levélgyűjtő szekrények utján, bér­
mentesítés nélkül, lehet a postahivatal ok­
hoz nyujtatni, vagy közvetlenül is átad­
hatók azok.

A cimbejelentö lapokon közölt címeket 
a postahivatalok nyilvántartják és a beje­
lentő rendelkezésének megfelelően a pos­
taküldemények pontos kézbesítéséről, vagy 
utánkiiIdőséről gondoskodnak.

Budapest, 1910. junius 2.
M. kir. posta- távírda igazgatóság.

KERÉKPÁR GRAMOFON

Kellner József J mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kmek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerűit minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyll H házi-telelőn felszereléseket terv szerint, igen előnyős feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
snléban teljesít,. - Varrógép alkatrészek és tök gyári árban. - Aki pomos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 
forduljon hozzam. - Telefon: 168-16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus.
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Benzin­
es gáz- motorokat
saját gyártmányt, legújabb elismert 
kitűnő szerkezettel, továbbá használt 
de gyárilag kifogástalanul javított 
motorokat szállít a legmesszebbmenő 
jótállás és kedvező fizetési feltételek 

mellett

Peschat és Both
motorgyára

Budapest, VI., Tüzér u. 25.
Hungária-körut mellett.
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Ha Budapestre megy,
keresse fel

PUTZER
müncheni Hofbräu sörcsurnokát
VI., Teréz-körut 20. szám.

Müncheni
Hofbräu

Dreher
Koronasör

Elsőrendű magyar konyha!

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

Fontos ! 
Pontos!

Fontos ! 
Pontos!

Fontos ! 
Pontos !

Eilensfeld 
sás Búzáé

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt,
Elvállalnak mérlegkészítést., javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését, s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett,. Mindennemű, mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmértékek állandóan raktáron

Rákospalotán
egy urasági lak és 5 kát. hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, moly évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19, sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat, a legjutányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

1910 juntos Í2.

Karitas Egylet Igazgatósága.
A Karifás önsegélyző és jótékony egylet újpesti 

és rákospalotai egyedüli képviselője MIGLITZER 
GYULA (lakik Nyár-utca 12.) átveszi

díjtalan
beiratáSOkat törzstagok és cse­
lédek részére.

BUST Beiratkozni szándékozókat kérném 
levelező lappal értesíteni.

Mária- és Deák-utca sarkán 
épülő egy emeletes házban
modern, budapesti komforttal berendezett 
3 szobás urilakások s két utcai, raktár­
nak, vagy műhelynek is igen alkalmas 
helyiség ez évi augusztus hó 1-ére kiadók. 

Közelebbi felvilágosítással szolgál :

Fliegauf Ignác, építész
z Újpest, Árpád-ut 32. szám.

kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Több

úri lakások
kiadók. Árdád-ut 32. sz.

(Dr, Héderváry-ház.)

^ÍT
Kertész Ede „PA NN0NIA“-kávéháza

—....— Újpest, Arpád-ut 48. szám. -----
Naponta Oláh Jancsi, József főherceg kedvelt cigányprímása és 12 tagból álló zenekara ma és 
.....  mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez. -..................-........
Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, :: Buffet,



Budapest-Ujpest-Rákospaloiai villamos közúti vasút részvénytársaság,
585—1910. szám.

Nyári menetrend.
Érvényes 1910. évi május hó 1-től.
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ám Vonal Irány
Első

vonal
Utolsó

indul
Közlekedésóra perc óra perc

reggel este

1,
Nyugoti pályaudvartól

kluimnti nóiuaiirivor 1 ohnl ntno Dól/nmolnto
515 11-06

*11-30 Egész nap 10 percenként
indíttatnak kocsik.

njuyuii j/aijauuiai Lciicruiua nai\u- paiuiu
Rákospalotáról 5-25 10-50

*11-15

2. Nyugoti pályaudvar - Lehel-utca- Megyer
Nyugoti pályaudvartól 5 "20 10-56 

*11 — Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsik.Megyerröl 530 10-45

*1M0

3. Aréna-uti vonal
Az Aréna-uti 

végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi,

fi-— 9 — Egész nap 5 percenként
indittatik.

4, Nyugoti pályaudvar—Máv. nyugoti fömühely- 
teíep—Palota—Újfalu

Nyugoti pályaudvartól 526 10-30 
*11 —

Egész nap 10 percenként
d. e. 8 óráig és este 

V26—1/s 8-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik.
Máv, nyugoti főműhely- 

teleptől 455 10 — 
*10‘30

5.

6.

Nyugoti pályaudvar—Újpest—István utca—Vasut-ufca— Nyugoti pályaudvartól 
Újpest, István-utca felé 5-25 9-50 Egész nap mindkét irány­

ban 15—15 percenként
indíttatnak kocsik.

oZ6üll8IlyrlilC3 VI0Í3-UIG3 USZ~UTG3 M3N3~UiC3
Lehel-utca- Nyugati pályaudvar. (Köríorgalomi, Nyugoti pályaudvartól 

Újpest, Mária-utca felé 516 9-45

Munkás- és vásárvonatok: 
a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar

b) Újpest, István-ut-Nyugoti pályaudvar

Rákospalotáról
4-—
4-30
5*—

m
in

de
nn

ap
 

re
gg

el
 ind

ítt
at

na
k.

Újpestről

446 512
4- 50 5-20
455 5-23
5- 01 5-29
5-04 5-40
5-07

X
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Menetrendenkivtili vonatok este:

Nyugoti pályaudvartól

Rákospalotára Máv. nyugoti főmühelytelepre Újpest—Ishán-utca
hétköznap vasár- és 

ünnepnap minden este hétköznap vasár- és 
ünnepnap

11 -33 11-35
11-45

10-45
Il­
ii-15

11-09 11-33
11-15 11-45
11-22 12-— 
11-24 12-15

11-40 1205 
11-45 12-51 
11-55 12-30

Rákospalotáról a nyugoti pályaudvarhoz
hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este 11 — órakor
1110
11.20

este 11-20 órakor
11-30
11 -41)

Máv, nyugoti íömííhelytelentöl a nyugoti 
pályául'"

minden este 1015 órakor
10-30
10-45

Újpest—István-utról a nyugoti pályaudvarhoz
hétköznapokon vasár- és ünnepnapokon

este 1115 órakor
11 25
11-35

este 11 "35 órakor
11- 45
12— „

MEGJEGYZÉS * A *-gal jelölt számok a vasár- és ünnepnapi indítást jelentik.

Budapest, 1910. évi április hóban. AZ IGAZGATÓSÁG.

K
edvezm

ényes bérletjegyek 5 darabonként az indító
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ÚJPEST 1910 június 12.

□ B

!! FIGYELEM !!

PÉNZKÖLCSÖNÖK
JELZÁLOGKÖLCSÖN 4%>, 4Vs% és 5° o 
amortizációra, KONVERTÁLÁS, SZE- 
MÉLYHITEL (bankpénz 1—2 kezesssel, 
magánpénz kezes nélkül), ÖRÖKSÉGEK 
— vétele, VÁLLALATOK financirozása, — 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ALAPÍTÁSA, 
FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK Kl- 
:: EGYEZTETÉSE, valamint ::

DBBS-ÍÉTEL.
Birtokok, házak, gyárak, üzletek, kávé­
házak, szállodák, vállalatok eladását 
:: vagy vételét gyorsan és kulánsan.

ADLER ÉS SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság

Budapest, József-körut 21.

□ □ j

Ne vásároljon részletre s 
ne vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású

férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet

■Eli VILMOS
szabómesternél

Újpest, Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

KIADÓ, azonnal egy 2, 3 
és 5 szobás lakás valamint egy 
magános ház, Cim a kiadóban,

Koksz
Szobafütéshez Csépléshez Gyári-tizemhez
olcsón és pontosan szállít elsőrendű fűtő­
anyagot Fleischer és Bolgár cég Budapest, 
V.. Akadémla-u. 11. sz. a „Bielitz Bialaer 
Escompte und Wechsler-Bank“ szénosz- 
tályánnk magyarországi központi elárusító 
irodája. Telefon 150—49.
Anthracil |S Kovácsszén

Háztulajdonosok
figyelmébe!

Schick Adolf
bádogos-mester

Újpest, Árpád ut 64. sz.

Háztetők fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog-diszmunkákat, 
valamint összes e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 

árban vállal.

Van szerencsénk ezennel beszes 
tudomására hozni, hogy ÚJ­
PESTEN főügynökséget szervez­
tünk. E főügynökségünk képvise­
letére az

Ujpestvidéki takarékpénztár 
részvénytársaságot ,\

nyertük meg, amely pénzintézet 
a főügynökség cégét oda kirendelt 
titkárunkkal Pártos Dezső úrral 
együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről 
tudomást venni és fenfjelzett kép­
viseletünket szives támogatásában 
részesítve, becses megbízásaival 
minél gyakrabban megtisztelni 
méltóztassék.

Teljes tisztelettel
Fonciére, Pesti biztosító-intézet.

1000 SPrinelt közül 999
könyvet szeretne husvétra 
ajándékul kapni. — Miért 
ne lepné meg ön is kedvencét 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag sokkal kevesebbe kerül, 
mint más (■;. mégis a legna­
gyobb örö ; et szerzi vele. Kérje

: ez Évi könyvjegyzékemet :
és hasonlítsa össze bármely fő­
város' könyvkereskedés jegy­
zékével, meggyőződhetik róla, 
mennyivel előnyösebb ha ebbeli 
szükségletét nálam szerzi be.

BRAUN HERMAN
könyvkereskedése

Újpest, Árpád-ut 37. (Ó-utca sarok.)

vadékképesn
elárusítóim dohány- 
tőzsdébe felvétetik. 

Cim a kiadóban.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik“ eziistdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

ELADÓ VENDÉGLŐ.

Jól bevezetett
és előkelő vendégektől láto­
gatott jó forgalmú vendéglő, 
(sarok-üzlet) jutányos árban 
:: eladó. ::

— Bővebbet a kiadóhivatalban, —

m
Kérelem!

Ezúton hívjuk fel a velünk bármiféle 
összeköttetésben /evő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:
A „Szabadság“-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

ember
Síi

Ki a virágot szereti,
nem lehet!

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Élő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények
kertészetében és virág­

kereskedésében ::Ifj. Wekinger Józsefné
Újpest, Islván-lér. (Fuchs Testvérek üzlete mellett =

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításnak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni I Nem István-ut, hanem Istwán-tér.
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Hendl Salamon
fa- és szénkereskedönél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39. (Saját ház).

Hol kitűnő minőségű porosz 
kőszenet és száraz fát kap 
rendkívül olcsó áron, pontos 
mértékben és házhoz szállítva. 
Mész, cement, gipsz nagyban 

és kicsinyben. ::

•7

SS ■

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, István-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa­
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrószek.

Függöny­
tartók stb.

:ü

: r;vTrc
Annak, a ki 
nem tudja !

Vri és női divatáru üzletem­
ben legolcsóbban szerezheti be 
szükségletét férfi és női kel­
mékben. angol úri kalapokban, 
ingek, zsebkendők, harisnyák, 
függöny, térítők, damast áruk, 
szabó kellékek, kézimunkák 

______ :: stb. cikkekben. ::

Férfi és női kelengyék 300 koronától feljebb.

HARASZTHY KÁLMÁN
1 isztelettel úri és női divatáruhaza

ÚJPEST. ÁRPAD-UT 24. SZÁM.

HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

L

Készít o szak­
mába vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség- 
vetés ingyen.

WEISZ LIPÓT g. WŐ1 szabó
Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).

fi Angol és francia szabóság. — Mértékve- 
r yést és szabászatot legújabb módszer sze- 

iöfcrk rint tanit. — Két havi kiképzés. —

* * *

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapíthatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelők első­
rangú sörtéböl, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Gazellák és festővászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

T- * *

r~

KEREKES JOZf "
Telefon: 171-96 különlegességi üzlete 171-96.

Újpesten, az István-té
Faragászati. sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esz ts áruk 
minden kivitelben. Görlécek. székülések, bel- és külföldi, valamint ; -gcrcn- 
:: túli fournérok, deszkák es padlók. — Festék, fenyináz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos es lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitmenyü butor-vasalasok, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz­

veretek nagy választékban. Nagy raktar márvány árukban.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
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megy gyorsabban a villámnál ?

A HÍR! -V „ tu
jr
FT tik

A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek cipő érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás!

Bámulatos olcsó árak!

Phönijc-
folytonégők

Egészségi szempontból 
legkitűnőbb rendszer. 

Eredeti biztonsági szabályzóval.|

Qáikiömlések és robbanások 
kizárva.

Látható tűz! Legpontosabb szabályzás!

Egyszeri betüzeléssel egész télen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg­
takarítás éretik el. A meleget alul adják ki!

Pluto *
az uj rendszer.

I A fűtési szakma terén éveken | 
át tartott tanulmányozások 

kimagasló eredménye.

Fortuna

Mindenféle rendszerű

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
nagy választékban.

Vas- és vasáruk, háztartási cikkek és gépek, elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és bútor- 
vasalások, mindenféle szerszámok, konyhaedények, valamint töltények és töltényhüvelyek, gyermek-szánok,

stb. legolcsóbban beszerezhetők:

Sodronyfonatok mindenfele kivitelben telkek, 
kertek és baromfiudvarok elkerítésére.

TÜRNAY és RESCH vaskereske[|esel]ei1'
.Szabadság“ könyvnyomda Újpest,Tavasz-utca 1.


